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Întâlnire a preoţilor misionari din Arhiepiscopia 
Sibiului

Slujitorii unităţilor de cult misionare din judeţele Sibiu şi Braşov s-au întâlnit marți, 
15 martie, în Aula „Mitropolit Ioan Meţianu” a Facultății de Teologie „Sfântul Ierarh 
Andrei Șaguna” din Sibiu. Întâlnirea preoţilor misionari a avut tema „Preotul de 
caritate și slujirea apropelui” şi s-a desfăşurat sub conducerea Înaltpreasfinţitului 
Laurenţiu, Arhiepiscopul Sibiului şi Mitropolitul Ardealului. Au fost prezenţi la 
întâlnire preoţii de la capelele şi bisericile din cadrul unităţilor militare, din cadrul 
spitalelor, precum şi din cadrul altor instituţii unde este necesară prezenţa 
misionară a preoţilor.

În debutul evenimentului, IPS Mitropolit Laurenţiu şi-a exprimat recunoştinţa faţă 
de lucrarea şi jeretfelnicia de care dau dovadă preoţii de caritate din eparhie şi a 
subliniat importanţa misiunii lor în unităţile în care îşi desfăşoară activitatea.

„Este extraordinar de benefică lucrarea pe care o avem de îndeplinit în numele 
Bisericii, în numele lui Hristos, în acele locuri unde se simte nevoia mai mult ca 
oricând. Este bine să avem în fiecare loc un punct de slujire, indiferent cât ar fi de 
mic. El are un rol special, este cabinetul dumneavoastră, locul unde vă întâlniţi cu 
cei care au nevoie sau solicită prezenţa dumneavoastră, iar apoi acest loc de slujire 



se extinde în tot sectorul pe care îl aveţi de gestionat, fie în spital, fie în unitatea 
militară sau în alte locuri unde slujiţi”, a spus ierarhul.

În slujba lui Dumnezeu şi aproapelui

În cea de-a doua parte a întâlnirii au fost prezentate patru referate prin care au fost 
aduse în discuție problemele cu care se confruntă preoții misionari, precum și 
exemple de bună practică în lucrarea misionară a acestora.

„Îmi exprim bucuria de a fi astăzi cu preoţii misionari, pentru că slujirea ca preot de 
caritate în spital şi slujirea ca preot militar sunt două aripi ale slujirii preoţeşti după 
modelul Mântuitorul Iisus Hristos, al Sfinţilor Apostoli şi al Părinţilor Bisericii. 
Misiunea de preot militar şi cea de caritate în spital sunt două slujiri îngemănate 
prin Taina Preoţiei, pentru că în jurul Sfintei Mese, în jurul Trupului şi Sângelui 
Mântuitorului Iisus Hristos, fiecare dintre noi ne regăsim în slujirea încredinţată 
nouă prin Taina Hirotoniei”, a spus preotul Liviu Tarcău, consilierul de misiune din 
cadrul Arhiepiscopiei Sibiului.

În cadrul întâlnirii au fost trasate mai multe direcții comune de lucru și au fost 
relatate o parte din experiențele trăite de preoții misionari în activitatea lor zilnică.
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